
 

ΕΠΕΡΩΣΗΗ: ΑΘΛΗΣΙΚΕ ΤΠΟΔΟΜΕ ΚΑΙ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΣΕΓΑΣΡΟΤ ΣΟ Ε.Α.Κ. ΚΕΡΚΤΡΑ 

Αντί το 2021 να μιλάμε για δθμιουργία νζων ςφγχρονων ακλθτικϊν υποδομϊν ςτθν 

Κζρκυρα ,ςυνεχίηουμε ακόμα να παλεφουμε από ςυνεδρίαςθ ςε ςυνεδρίαςθ για τθν 

καταςκευι ενόσ ςτεγάςτρου! 

 Στθν ςυνεδρίαςθ του Περιφερειακοφ Συμβουλίου ςτισ 27&28 

Αυγοφςτου2021 κζςαμε Επερϊτθςθ ςχετικι με τθν απαράδεκτη κατάςταςη 

που επικρατεί ςτο ΕΑΚ Κζρκυρασ και ειδικά ςτθν ανάγκθ καταςκευισ 

ςτεγάςτρου προκειμζνου να προπονοφνται οι ακλθτζσ όταν υπάρχουν 

άςχθμεσ καιρικζσ ςυνκικεσ. Η απάντθςθ τθσ Περιφερειακισ Αρχισ(ΝΔ-

ΚΙΝΑΛ) τότε, περιορίςτθκε ςε μια γενικόλογθ περιγραφι των εξαγγελιϊν 

Αυγενάκθ και μια αναφορά ςτισ επαφζσ  με τθν Διοίκθςθ του ΕΑΚ Κζρκυρασ. 

Μζςα ςε όλα αυτά όμωσ, δεν χϊρεςε θ καταςκευι του ςτεγάςτρου για το 

ςτίβο θ οποία ςυμψθφίςτθκε με τθν υπόςχεςθ για τθν δθμιουργία 

φουςκωτοφ ςτεγάςτρου (μπαλόνι). 

 Στθ ςυνεδρίαςθ του Περιφερειακοφ Συμβουλίου ςτισ 24&25 Σεπτζμβρθ2021  

επαναφζραμε τθν Επερϊτθςθ. Λόγω όμωσ του γνωςτοφ ‘’ χρονικοφ κόφτθ’’ 

του Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του Περιφερειακοφ Συμβουλίου  και τθσ 

αυςτθρότθτασ του Προζδρου ςτθν ,κατά το δοκοφν, τιρθςι του θ 

Επερϊτθςθ ‘’κόπθκε’’! 

Στθν αρχικι μασ Επερϊτθςθ  αναφζραμε «…Θα ςυνεχίςουμε τθν ανάδειξθ των 

προβλθμάτων και τθν διεκδίκθςθ λφςεων, μαηί με τουσ γυμναςτζσ, προπονθτζσ, 

αθλοφμενουσ και γονείσ. Να είςτε ςίγουροι ότι θα επανζλθουμε.».Αυτό κάνουμε 

ςιμερα κατακζτοντασ νζα Επερϊτθςθ για το  απλό αλλά κρίςιμο για τουσ ακλθτζσ 

,προπονθτζσ και γονείσ πρόβλθμα. 

 Σφμφωνα με Δελτίο Τφπου  «.Συναντικθκαν ο Αντιπεριφερειάρχθσ τθσ Π.Ε 

Κζρκυρασ  ο Πρόεδροσ του ΠΣ και ο Τεχνικόσ Σφμβουλοσ τθσ Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ. …Το κυρίωσ 

κζμα που ςυηθτικθκε ιταν το κλείςιμο του χϊρου πίςω από τθν Κερκίδα του 

Σταδίου και θ επίςτρωςθ  του με ταρτάν για να εξυπθρετιςει τισ ανάγκεσ 

προπόνθςθσ των ακλθτϊν-ιϊν Στίβου αλλά και  να λειτουργεί και ωσ προπονθτιριο 

που ςτερείται δυςτυχϊσ το Εκνικό Στάδιο Κζρκυρασ..» 

Σφμφωνα πάντα με το Δελτίο Τφπου, «οι εκπρόςωποι τθσ Περιφερειακισ Αρχισ 

εμφανίςτθκαν κετικοί ςτο αίτθμα και δεςμεφτθκαν να αναλάβουν πρωτοβουλίεσ 

για τθν επίλυςι του». 

Επειδι θ επίλυςθ του ςυγκεκριμζνου προβλιματοσ παίρνει «χρυςό μετάλλιο» 

κακυςτζρθςθσ και διαχρονικισ υποςχεςιολογίασ, επαναφζρουμε το ηιτθμα με 

ςτόχο τθν οριςτικι του λφςθ , ςτθρίηοντασ τισ  προςπάκειεσ που καταβάλλουν με 

αποφαςιςτικότθτα  ακλθτζσ , προπονθτζσ και γονείσ . Καταγγζλλουμε τθν 

διαχρονικι εγκατάλειψθ των ακλθτικϊν υποδομϊν  που απορρζει από τθν διαρκϊσ 



μειοφμενθ  χρθματοδότθςθ και τθν εμπορευματοποίθςθ του ακλθτιςμοφ.  

Διεκδικοφμε ακλθτικζσ υποδομζσ αντάξιεσ των μεταλλίων και των διακρίςεων των 

ακλθτϊν μασ αλλά και του ςυλλογικοφ δικαιϊματοσ ςτο αγακό που λζγεται 

ακλθτιςμόσ. Συνεχίηουμε τθν προςπάκεια για τθν βελτίωςθ των όρων άκλθςθσ, τθν  

καταςκευι ςτεγάςτρου με ταρτάν!! 

Επερωτάται η κα Περιφερειάρχησ: 

1.Τι μζτρα ζχετε πάρει για τθν υλοποίθςθ τθσ καταςκευισ του ςτεγάςτρου και τθν 

επίςπευςθ των διαδικαςιϊν; 

2.Ζχετε προχωριςει ςε υπογραφι Προγραμματικισ Σφμβαςθσ ανάμεςα ςτθν 

Περιφζρεια και τθν Διοίκθςθ του ΕΑΚ Κζρκυρασ ; 

3.Ζχετε ηθτιςει από τισ υπθρεςίεσ να προχωριςουν ςτισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ 

προκειμζνου να ενταχκεί το ζργο  ςτον προχπολογιςμό; 

4. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα των ενεργειϊν ςασ; 

5.Εχετε προγραμματίςει τθν ζνταξθ του ςτο Πρόγραμμα Δράςθσ & τον 

Προχπολογιςμό του 2022 και με τι ποςό; 

                                                            15.11.2021 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ.. 

 

 

 

 


